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Επίσκεψη Αρχιεπισκόπου Αμερικής στον Παναμά
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Στη σημασία του διαθρηκειακού διαλόγου αλλά και τους άρρηκτους 
δεσμούς με τη δραστήρια Ελληνική κοινότητα θα αναφερθεί ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος κατά τη διάρκεια 
της επίσημης επίσκεψης του στον Παναμά. Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής 
επισκέπτεται τη χώρα της κεντρικής Αμερικής το διάστημα 7-11 
Σεπτεμβρίου 2023 ως προσκεκλημένος για την 510η επέτειο από την 
ίδρυση της Επισκοπής Παναμά και τη γιορτή της Σάντα Μαρία Λα 
Αντίγκουα.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ο Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος πρόκειται να 
συμμετέχει σε μια σειρά εκδηλώσεων, όπου θα έχει την ευκαιρία να 
πραγματοποιήσει επαφές με την πολιτική και τη θρησκευτική ηγεσία της χώρας, 
πιστούς και μέλη της κοινωνίας των πολιτών.

Ο πρώτος σταθμός της επίσκεψης αναμένεται να είναι στο Κέντρο Αγίου Ιωάννη 
Παύλου Β’, όπου θα γίνει δεκτός από τη Διαθρησκειακή Κοινότητα του Παναμά. Ο 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1218


Αρχιεπίσκοπος Αμερικής θα συναντηθεί και με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας του 
Παναμά, Laurentino Cortizo. Στη συνέχεια, θα έχει συνάντηση και με την υπουργό 
Εξωτερικών, Janaina Tewaney, υπογραμμίζοντας τους ισχυρούς δεσμούς που 
διατηρεί ο Ελληνισμός με τον Παναμά μέσω της δραστήριας Ελληνικής παροικίας.

Η ατζέντα της Πέμπτης περιλαμβάνει το Θεολογικό Φόρουμ στο Καθολικό 
Πανεπιστήμιο της Σάντα Μαρία Λα Αντίγκουα, όπου ο Αρχιεπίσκοπος κ. 
Ελπιδοφόρος θα μιλήσει για θέματα σχετικά με τη θρησκευτική ελευθερία και το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο. Αργότερα το ίδιο βράδυ, θα είναι επίτιμος 
προσκεκλημένος σε δείπνο που θα παραθέσει ο Επίτιμος Πρόξενος της Ελληνικής 
Δημοκρατίας στον Παναμά, κ. Σπύρος Σκληρός-Αθανασόπουλος.

Την Παρασκευή, ο Σεβασμιώτατος θα ξεναγηθεί στο κανάλι του Παναμά, όπου θα 
επισκεφθεί το City of Knowledge Foundation. Το Σάββατο θα παραβρεθεί στη Θεία 
Λειτουργία στην Σάντα Μαρία Λα Αντίγκουα, για τον εορτασμό της προστάτιδας 
του Παναμά. Την Κυριακή ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος θα χοροστατήσει στη 
Θεία Λειτουργία στον Ελληνορθόδοξο Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. Την 
τελευταία ημέρα της επίσκεψης, τη Δευτέρα, ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής θα 
επισκεφθεί το Ινστιτούτο Atenea, ένα τοπικό Ελληνικό Σχολείο, όπου θα τελέσει 
Μνημόσυνο προς τιμήν του ιδρυτή του και θα έχει την ευκαιρία να μιλήσει στους 
μαθητές.
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